Курс Руски език
НТС – Варна,  провежда курс по Руски език в съответствие с Държавните образователни изисквания и Общата европейска езикова рамка за владеене на чужди езици. Всяко ниво – 60 уч. часа.  Графикът за посещения е съобразен с желанието на курсистите. Учебната програма е структурирана като е взето под внимание близкородствения характер на руския език спрямо българския с възможности за сравнително по-бързо и с по-малко усилия достигане на  европейски равнища на владеене на чужд език. 

Курс Немски език

НТС – Варна провежда курс по Немски език,  съгласно изискванията на Общата европейска езикова рамка,  който е ориентиран към езикът,  използван в ежедневните ситуации и ни помага да комуникираме свободно.

Всяко ниво – 100 уч. часа. На първа сбирка се уточнява графика на посещение на занятията. Програмата е структурирана на базата на оригиналната учебна система „TANGRAM 1,  2,  3,  4”. За курсисти с познания по езика,  се предлага безплатен входящ тест за определяне на нивото. Графикът за посещения е съобразен с желанието на курсистите. При групови заявки обучението може да се проведе във време и място посочено от заявителя и да включва модул със специализирана терминология.

 Курс по АНГЛИЙСКИ език-А1, A2, В, С
Учебен център към НТС - Варна, организира курс по английски език -  ниво А1 А2, В, С - 1част по системата New  Headway – специално разработена за българи, желаещи да учат английски език. Целта е курсистите да придобият четивни, говорни и писмени умения.
• 50 учебни часа на цена от 80 лв., при 7 участника в група лева, до 170 лева при 4 участника в група; 
• Бонус - учебник и учебна тетрадка /ксерокопие/; 
• Професионален лектор; 
• Приятна и комфортна обстановка; 
• При успешно положен изпит в края на курса на обучение се издава удостоверение за успешно завършен курс.
• Дневни, вечерни и съботно/неделни групи.

Графикът за посещение на занятията се уговаря на първа сбирка, удобен за всички.

Занятията се провеждат в Дом на науката и техниката, гр. Варна, ул. „Цар Симеон І” № 25

